

两名白血病患者急需移植救命“骨髓”

# 聊城俩男子汉捐髓为生命接力

本报聊城3月5日讯(记者 王尚磊 通讯员 牛瑞超 华滨) 黄继振29岁是急诊医生、庞伟37岁是电厂职工,聊城这两位男子汉的身上承载着两名白血病患者生的希望。他们素不相识,是博爱的奉献精神,是生的渴望,把他们连在了一起。还有一天,黄继振体内的造血干细胞就能用于救治白血病患者,庞伟也即将赶赴济南捐献造血干细胞,为生命接力。

“刚打完动员剂回来,后天就能采集造血干细胞了。”3月5日下午5时多,已经在济南做捐献前准备的黄继振告诉记者,如果他体内的造血干细胞在3月7日达标,就能开始采集工作了。

记者了解到,1989年2月出生的黄继振,现在聊城市第三人民医院急诊科工作,他于2014年5月16日志愿加入中华骨髓库。2017年6月21日,黄继振与一名白血病患者配型初筛相合,聊城市红十字会与其取得联系并做捐献动员,他表示同意捐献。2017年11月15日,黄继振的血样被送往浙江省血液中心进行血液HLA高分辨分型确认。2017年12月,高分辨结果经患者主治医师分析确认后反馈,可进行移植前准备。2017年12月14日,聊城市人民医院体检中心为黄继振进行了全面身体检查。2018年2月23日,中华骨髓库下达采集造血干细胞计划,定于同年3月2日至3月9日在中国人民解放军济南军区总医院采集造血干细胞。

相关链接>>



医院为黄继振举行欢送会。

等待黄继振救命造血干细胞的是一名患白血病的10岁小女孩。聊城市红十字会工作人员介绍,黄继振从同意捐献后就办了健身卡,减肥30斤,还推掉所有应酬,利用休息时间专心锻炼身体。“当接到红十字会的电话,说我初步配型成功,当时我毫不犹豫地同意了,内心很激动。”黄继振说,作为医务工作者,能理解患者和家属迫切的求生欲望,而对于白血病患者,移植造血干细胞是最后的一根救命稻草。

聊城红十字会秘书长王磊介绍,捐献造血干细胞的行为是大爱,是功德无量

的事情。黄继振将成为聊城市第19例、全省第612例、全国第7142例造血干细胞捐献者。而聊城市第三人民医院已有两例捐献者配型成功,从而获得山东省红十字会颁发的“造血干细胞捐献工作先进集体”称号。

和黄继振一样具有博爱奉献精神的,还有国电聊城发电有限公司的职工庞伟。“这是去救人,我会准备好,家里人都很支持我这么做。”3月5日下午,刚刚下班的庞伟告诉记者,3月8日,他就赶往济南做捐献造血干细胞的准备。

庞伟说,他了解到需要

他造血干细胞治病的是一名和他同龄的男士。“我是2002年采集血样加入来中华骨髓库成为了一名志愿者。”庞伟说,2017年11月份,他接到红十字会电话,他的造血干细胞与一名白血病患者配型初筛相合,他当即在电话中答应配合红十字会下一步工作。

经过高分辨分型确认庞伟做好了配合患者治疗的准备。3月8日,他即将赶赴济南,为捐献做准备。庞伟说,单位知道他的事迹后专门给了他一个长假期,他的妻子也给了他很大鼓励,对他很支持,也将陪伴他一起去济南。



近日,聊城大学历史文化与旅游学院在聊城市马官屯村举办以“扶贫进家门,共同度难关”为主题的社会实践活动。志愿者们通过送温暖,拉家常的方式为困难家庭尽自己的一份力量。通过此次活动,不仅在一定程度上帮助了处于困难境况的家庭,给予其温暖和奋斗的动力,更是大同之举的体现,弘扬了大同之风。

记者 李军 通讯员 孙滋丽 摄影报道

## 莘县王庄集镇“四清四一四具体”抓好精准扶贫

莘县王庄集镇结合该镇特点,按照“精准扶贫、不落一人”的总体要求,通过扶贫项目精准到户、扶贫政策奖补到户、扶贫责任落实到户等措施,扎实开展对口帮扶活动,努力实现脱贫目标。

该镇成立了以张海峰书记为总指挥的王庄集镇扶贫攻坚指挥机构;制定了四清、四个一批、四个切实具体工作措施,四清即底子要清、路子要清、时间要清、责任要清;四个一批即发展生产脱贫一批、社会保障兜底一批、助学扶智脱贫一批、医疗救助扶持一批;四个切实即切实落实领导责任、切实做到精准扶贫、切实强化社会合力、切实加强基层组织。

自脱贫攻坚工作开展以来,王庄集镇大部分贫困户稳定实现“两不愁,三保障”和人均收入超过3800元的任务目标。

(张爱路)

## 莘县东鲁街道:成立脱贫攻坚政策宣传队

为确保扶贫政策深入人心,实现全覆盖,东鲁街道成立脱贫攻坚政策宣传队,进村入户、加大脱贫攻坚政策宣传力度,动员全社会力量打赢脱贫攻坚战。

东鲁街道成立7个由科级领导,街道帮包干部,村两委干部组成的工作队,统一组织宣讲培训后,走村入户,向群众讲清脱贫攻坚的重大意义,“八个一批”精准扶贫的政策,突出运用群众身边的先进典型示例,加强群众自强励志教育,引导广大群众树立自强自立、艰苦奋斗的精神,全街道形成了全民投入脱贫攻坚主战场的良好氛围。

(王志强)

### 丢失声明

临清市红星路欧罗巴鞋店个体工商户营业执照正本不慎丢失,注册号:371581600117498;经营者姓名:张健。特此声明。

### 丢失声明

王小贝,女,2012年10月12日,出生在高唐县人民医院,出生证明编号:M370314923,父亲王涛,身份证号:372527198404292011,母亲王静,身份证号:372527198408122044。出生证明不慎丢失,特此声明!

### 丢失声明

茌平县星光机械有限公司(纳税人识别号913715236882865281)不慎丢失增值税专用发票(19964698)的抵扣联,特此声明!

## 聊城造血干细胞血样采集入库达6239人份

“造血干细胞移植是治疗白血病等恶性血液疾病的有效方法,造血干细胞捐献是实现移植的基础。”聊城红十字会秘书长王磊介绍,捐献造血干细胞不仅可以挽救血液病患者生命,给无数即将破碎的家

庭带去新的希望,同时,也引领了一种新的社会风尚,促进了社会的文明和进步。

王磊介绍,近年来,我省造血干细胞捐献工作取得长足发展,全省造血干细胞捐献登记报名人数已

达28万人,捐献志愿者血样入库18万人份,已累计实现捐献600余例,2017年成功捐献84例,数量位居全国首位。聊城市造血干细胞工作自2007年10月启动以来,从无到有,由小变大,报名登记志愿者由最

初的一两百人发展到如今的近万人,群众知晓率、参与率和支持率连年攀升。截至目前,聊城市已完成造血干细胞血样采集入库6239人份,已成功实现捐献18例。

本报记者 王尚磊

## 中行古楼支行党支部举行“过新年、庆元宵、宣传金融知识、保护消费者权益”的党建共建活动

3月1日,农历正月十四,聊城市人民广场迎来了一年一度的秧歌大赛,中国银行古楼支行党支部在响应聊城市委及聊城分行党委关于开展“1+1”好支部共建行动的指导意见下,发动本行党员与“1+1”好支部堂邑镇斗东村党支部组织的秧歌队在聊城市人民广场共同举行了“过新年、庆元宵、宣传金融知识,保护消费者权益”的党建共建活动,让

聊城市民在欢庆元宵佳节的同时,了解到了更多的3·15金融消费权益保护知识。

中国银行古楼支行一直秉承以党建促发展的经营理念,积极响应聊城市委及聊城分行党委的号召,多次与堂邑镇斗东村党支部开展丰富多彩的党建共建活动,也正是借助此次活动为契机,拉开了2018年“1+1”好支部党建共建活动的序幕。



## 莘县王庄集镇问需扶贫,“按型输血”

莘县王庄集镇问需扶贫,“按型输血”,探索精准扶贫之路。

刘保恩是王庄集镇马集村的贫困户,刘保恩的帮

包责任人了解到他的生活情况后,与镇扶贫办相结合,考虑到他虽然年龄稍大,但是具有劳动能力,镇扶贫办将其推荐给了山东

海霖物业保洁公司,刘保恩与保洁公司签订了雇佣合同,成为镇上的一名保洁员。现在他每个月有了固定的工资收入,生活条件得到

改善,日子越过越好。

该镇扶贫办工作人员表示,“输血更要造血”,扶贫工作要更细致,才能帮到贫困户心坎上。(曹松)